

ТАЙДОН

Газета выходит с 1932г.

№70 (7302)

Среда, 5 сентября 2001г.

Весенний месяц май, плюс три летних месяца - это и есть начальный период работы главы администрации Крапивинского района В.А.Малина, избранного 22 апреля. Крапивинцы помнят, что во время предвыборных встреч он говорил людям: "Я всегда буду открыт для вас и о своей деятельности буду отчитываться перед вами".

Сегодня - 10 вопросов "Тайдона" главе районной администрации.

- Владимир Алексеевич, итак 4 месяца назад, перед апрельскими выборами фамилия "Малин" ассоциировалась не более и не менее как со словосочетанием вестник-перемен. Насколько надежды крапивинцев оправдались?

- Насколько надежды оправдались, судить, конечно, жителям района, которые заждались добрых перемен в жизни. Сегодня мы начинаем превращать в жизнь часть предвыборных обещаний. Я не одинок в своих намерениях: рядом единомышленники. 45 млн. рублей вложено в село. Итог - 1 мес-

было стыдно ни перед людьми, ни перед собой, ни перед Богом. Подтверждением тому - ремонт служебного кабинета в районной администрации. Ни копейки бюджетных денег, кстати, не затрачено, все выполнено на средства "Мелькорма" - и это честно.

- Политики приходят и уходят, а их обещания живут вечно. Стало очевидно, что ваши предвыборные обе-

щания воплотились в реальность. Можно ли говорить о том, что район взял курс на стабильность?

- Сказать точно "курс на стабильность" - рановато. Но то, что заложен фундамент для стабильности - факт. Из чего заложен фундамент? Это финансирование. Это подготовка кадров. Это изучение экономики района с серьезным анализом истории, деятельности в былые годы расцвета района. Я хочу за свой выборный срок доказать делом: да, политики уходят, а обещания, воплотившись в дела, оставляют реальные результаты.

- Ваши инициативы кем поддерживаются? В ком Вы нашли поддержку, опору и союзников?

- В первую очередь - в своих замах - Федорове Александре Алексеевиче и Альберте Викторе Адольфовиче. Благодарен им. Их труд, упорство, настойчивость заслуживают уважения. Понятно работать, находя взаимопонимание с Н.Н.Вербицкой. Село и образование приоритетны в моей деятельности. Очень признателен за добросовестную работу главам администраций О.В. Куприс, В.В.Дрязмину, Н.И. Ковалевой, новым главам А.Н. Торгунакову, Ю.А. Журавлеву.

Есть взаимодействие с депутатским корпусом, взаимопонимание с прокурором, судьей района. Понятно работать с такими руководителями, как

С.А. Новоселов, А.С.Бурцев, Н.В. Ануфриев, С.В.Лештаев, В.Н.Кутергин, Н.А. Гаврилов. Эти люди - хозяева своих предприятий. Эти люди и есть вестники добрых перемен, носители конструктивных идей, предложений. Причем, реализацию всего нового считают делом своей чести. Это приятно. Налаживаются отношения со строителями - подразделениями Ю.В.Горина и ДРСУ (И.Н.Титаев). Я очень благодарен вышеперечисленным руководителям - в первые же дни

- Этот вопрос из снов Анны Павловны? Если же серьезно, то хочу видеть район через пять лет со значительно оздоровленной экономикой и сохранившейся социальной инфраструктурой. Аграрный сектор - основа экономики. Не устану повторять, что делаю ставку на село. А это значит: легко, без паники и судорог, начинать посевые кампании и спокойно, результативно, завер-

шать уборочные, получая 80 тыс. тонн зерна в год. Это 10 тысяч дойных, производительных коров в общественном секторе. Это теплые, уютные, отремонтированные сельские школы, с компьютерными классами, с выходом в интернет. Это нормальный расчет селянами за пай. Это хорошие стадионы и условия для занятий спортом. Это прекрасные сельские клубы и дома культуры, очаги семейного досуга. Это сильный, оснащенный современной техникой, работающий в интересах населения, отдел внутренних дел. Это энергичные рабочие и служащие во всех колхозах производственной, социальной сферы. Это отсутствие апатии и равнодушия. Это добрый свет в глазах людей,щающих заботу о себе.

- Какие принципиальные позиции берете за основу, подбирая себе союзников для работы в районе?

- Способность человека работать 24 часа в сутки, несмотря на то, сколько ему платят. Знания, образование, инициатива. Неравнодушие. В этой связи отмечаю работу председателя комитета по управлению муниципальным имуществом В.Г.Лазарева. Мне нужны в союзники те, которые начинают, как говорится, с чистого листа. Трудно с консерваторами. С теми, кого давят багаж стереотипного прошлого. Я не жду от молодых, что они завтра же начнут работать так, как надо мне. Но я уверен: через 2-3 года это будет сильная, грамотная команда, достойно являющая власть районной администрации. А это большая движущая сила. Мне нужны люди, которые не хотят жить по-старому и очень хотят шагать в ногу со временем - брать на себя ответственность и отвечать!

Окончание на 2-стр.

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

ДЕРЕВЕНСКОЕ ЧУДО

Разве не чудо, не диво, не сказка, что у нас на селе ведут дорогу? И не просто дорогу, но асфальтированную! Мечта сбылась! И я вспоминаю старых автомобилистов Леву Попова, Ивана Еремеева, Анатолия Атапина... Как бы вы сейчас проехали по этой славной дороге! Жизнь меняется к лучшему. Это очень хорошо, и хочется жить долго, радуясь новому.

В. БАКАЙКИНА,
селькор, с.Борисово.

НЕ ЗНАЛИ? ТАК ЗНАЙТЕ!

Информация населению и организациям, расположенным на улицах Советская, Ломоносова, Островского, Кирова, Энергетиков, Садовая, Лесозаводская, 70 лет Октября, Цветочная, а также в 2-этаж. жилых домах по ул. Кирова и Юбилейной - в связи с проведением работ по очистке скважины по ул. Островской, необходимо создать запас воды на 3 дня с 6 по 8 сентября.

Администрация МУП ЖКХ.

ДНЕВНИК ЖАТВЫ

В первой колонке - обмолочено зерновых (%), во второй - урожайность (ц/га), в третьей - засыпано семян (т), в четвертой - осенняя обработка почвы (га) на 4 сентября.

СПК "Борисовский"	50,3	10,9	1035	230
с/з "Банновский"	32,3	10,2	110	181
ЗАО "Барачатское"	52,1	21,0	900	-
АОЗТ "Каменское"	42,3	17,8	185	240
с/з "Крапивинский"	52,9	10,0	246	-
АОЗТ "Красный Ключ"	44,9	11,0	-	-
ЗАО "Унъга"	52,9	12,9	539	173
ЗАО "Мельковское"	32,8	10,4	340	600
с/з "Шевелевский"	66,7	20,0	333	100
Крестьянские х/ва	45,2	14,3	800	400
По району	46,6	14,0	4490	1920

БЕЗОВОЗЧИК



Тришина Владимира Валентиновича в акционерном обществе "Каменское" знает каждый, кто связан с техникой. Он шофер бензовоза, завозит в хозяйство горючее и смазочные материалы. В его распоряжении две машины: большой и малый бензовозы. В рейс идет машина по выделенному объему топлива. От расторопности Владимира зависит работа всех производственных участков. Кроме того, он успевает оказать помощь сельским хозяйствам и организациям поселка Крапивинского.

- Это добросовестный, ответственный человек, отзываются о нем Валерий Николаевич Цанг, директор ЗАО "Каменское", - на него можно положиться, ему можно доверить.

Н.КОЛЕСНИКОВА.
Фото С.Худяковой.

(Окончание. Начало на 1-стр.)

- На главную роль двигателя прогресса в районе Вами выбран АПК (агропромышленный комплекс). Расчет оправдывает себя?

- Предпосылки определены. Повторюсь: расчет оправдывается, когда есть устремление. Поголовье не снижено - хорошо. Расширены поля - отрадно. Мы - сельский район, и наше поле деятельности - наша земля. Цели я добьюсь! В минувшую посевную многие хозяйства вошли не подготовленными.

Отсюда и контраты: сегодня одни хозяйствства берут по 27 ц с га, а другие

умудряются по 5!. Сегодня определена установка: закладывать добротные семена. Мы готовы снова выдать хозяйствам кредиты. Но нужна отдача! И если нынче я ещё принимаю некоторые объяснения, то в следующем году не допущу никаких оправданий бесплодной работы. Другого выхода нет. Не вкладывая деньги в село, не получив реальной отда-

чи, невозможно поднять экономику района.

- Крапивинский район всегда был высоко дотационным. Мы и налоги собирали мало, и налогоблагаемая база неуправляема... Есть ли свои деньги в районе сейчас? И как они тратятся?

- Денег, как кое-

10 вопросов в Тайдоне для районной администрации приобретения жилья.

В. А. Малину, главе района, гдa не хватает. Но как мы их тратим, населению, выписывающему районную газету, известно. Наш бюджет прозрачен.

Вложены средства в развитие спорта, образование, строительство горнолыжной трассы, 8,5 млн. руб., дополнительно полученного дохода, отданы в качестве ссуды сельским товаропроизводителям. На подготовку к зиме вложено более 3 млн. руб. бюджетных денег. Приобретены автомобили в РОВД, микроавтобус для Каменской с/а, выделены

средства для восстановления школьных автобусов. Есть намерение выделить жителям Медвежки беспроцентную ссуду

- Грядет зима. Не повторятся ли события прошлого сезона?

- Я очень надеюсь, что не повторится катастрофическая ситуация минувшей зимы. И потому сделано немало: отремонтировано много зданий, теплотрассы, котельные. Завозится уголь для котельных и населения. Разрез "Моховский" - союзник деловой и обязательный. Не сбрасываем со счёта и возможности своей шахты. И, конечно же, вся ответственность за подготовку к зиме возложена на глав сельских и поселковых администраций. В большинстве своём они работоспособны и инициативны.

- Какие прогнозы на лучшую жизнь всех слоев населения района - детей, студентов, бюджетников, селян, предпринимателей, пенсионеров?

- Надежда, естественно, на лучшие прогнозы. Всё зависит от работоспособности экономики. Формула "Деньги-товар- деньги" обязана вложиться в целостность экономических отношений. В итоге правильно хозяйствования - в чём я очень надеюсь на директо-

ров сельхозпредприятий - должно стать лучше всем селянам, пенсионерам, бюджетникам, студентам, детям. Во всех сферах деньги должны зарабатываться, благодаря новому экономическому мышлению руководителей предприятий, а плата налогов в местный бюджет обязана стать делом чести. Ушли в прошлое взаимозачеты. Дотацию получаем деньгами. Выплата пенсий идет без задержки, "подтянули" операционные, зарплата в бюджетной сфере сейчас выплачивается без катастро-

фической задолженности. Я радуюсь тому, что государственная политика в отношении образования обретает реальные перемены; так, обсуждается вопрос о двухканальном его финансировании.

Желание само по себе уже есть великое дело. Я же искренне хочу, чтобы жизнь в районе менялась к лучшему. И к этому все мои устремления и усилия.

Интервью провела
Ириана МОШНЕНКО,
руководитель пресс-центра районной администрации.

ПРЯМАЯ ЛИНИЯ С 5 ПО 7 СЕНТЯБРЯ

С 15.00 ДО 17.00

НЕВОРОТОВА Нина Павловна - зам. Губернатора по социальным вопросам тел. 36-62-50.

ФРАЛЬЦОВА Тамара Анатольевна - начальник департамента образования Администрации области тел. 36-43-21.

МИЛЕВСКАЯ Наталья Николаевна - начальник департамента науки и высшей школы Администрации области тел. 23-39-32.

Кроме того, ежедневно с 8.30 час. до 17.30 час. работает «Телефон предложений Губернатору» тел. 23-41-97, 23-45-96

Когда сентябрь у школьного порога,

В НАШ район молодые специалисты едут. Нынче их - одиннадцать. С Н.А. Колымовой (факультет педагогики начального образования НГПИ) и Н.В. Кургужиным (физический факультет КемГУ) - молодыми учителями Тарадановской средней школы я познакомилась на конференции. Надежда Александровна - местная, вернулась на работу в свое село, к родителям. Николай Владимирович выбрал Тараданово, обратившись в департамент образования и познакомившись с адресами вакансий. "За" сыграл тот факт, что молодой семье Кургужиных предоставили квартиру, да и регулярное автобусное сообщение с райцентром, с городом - не последнее дело. Очень хочется надеяться вместе с начинающими педагогами, что они сделали верный выбор, поскольку в Крапивинском районе образованию, социальной сфере уделяется большое внимание.

Об этом и говорил глава района В.А. Малин, выступая перед учительской аудиторией. Реализация поставленной задачи - поднять село, его экономику, неразрывно связана с развитием социальной инфраструктуры, а значит и с созданием условий, при которых учитель будет достойно формировать будущее. Модернизация и сохранение сельской школы - в этом направлении работает администрация района совместно с управлением образования. Поднявая престиж работника образования, системы образования в целом, принимаются соответствующие решения на государственном, областном, местном уровнях. Наверное нет надобности подробно повторяться о соответствующих статьях областного закона об образовании, о государственной поддержке школьному учителю в плане оплаты его труда и т.д. Сделаю акцент на том, что в районе будут действовать льготные кредиты на строительство жилья, в сентябре начнется массовый вывоз льготного угля, администрация работает над вопросом придания статуса муниципального училища Зеленогорскому

собираются педагоги и воспитатели, руководители кружков и тренеры, представители законодательной и исполнительной власти, общественности района на традиционный, большой педсовет...



филиалу училища №77 (а это новые профессии, новые учебные места), выделяются значительные средства на развитие спортивной базы в районе, принятые решения о поочередном улучшении МТБ образовательных учреждений. В частности, в нынешнем учебном году - это Зеленогорская школа, которая получила лицензию на отработку модели лицея: 500 тыс. рублей уже выделено районной властью на замену устаревшего оборудования. На базе Крапивинской с/ш отрабатывается модель агроБОКОЛЫ. В отношении остальных образовательных учреждений идет речь о том, что все средние школы должны стать профильными. Доступность, качество, эффективность обучения ставятся во главу угла.

Несомненно, детям нужны качественные знания. Ключевые аспекты образовательной политики в районе, инновационные процессы и технологии в наших учреждениях образования, реализация программы развития образования в районе - эти и другие вопросы осветила в своем выступлении начальник управления образования Н.Н. Вербичева. 13 школ прошли лицензирование, на очереди остальные школы. Следующий этап - аттестация школы, а это - спрос за качественное образование, и подготовка к единому государственному экзамену. С высо-

кой трибуны еще раз прозвучало утверждение, что о закрытии школ, и прежде всего малокомплектных, не может быть и речи. Созданы и будут создаваться условия для обучения малышей по месту жительства, вплоть до отработки такой структуры, как "дом учителя - школа".

На пороге - новый учебный год со своими проблемами и победами, успехами и взлетами. Верится, что у наших вдумчивых, мудрых, знающих педагогов все получится.

Да и как иначе, если последовавший после официальной части фестиваль педагогического творчества наглядно убедил какие это способные, безгранично влюбленные в профессию люди - наши учителя! Программа была составлена таким образом, что зрители - а часть из них и участники - имели возможность проследить этапы становления личности ребенка: детский сад - начальная, основная, средняя школы - учреждения дополнительного образования - заочное обучение. Мини-спектакли, выступления в форме агитбригады были динамичны, образны, оригинальны.

От чистого истока в прекрасное далеко начинают свой путь крапивинские малыши, с удовольствием, с радостью посещая наши дошкольные образовательные учреждения. На самой первой и самой важ-

ной ступеньке закладывается фундамент для физического и интеллектуального развития ребенка. Как это происходит и продемонстрировали воспитатели, участники конкурса "Детский сад - 2001 года".

Поднимаемся выше - начальная школа. Учитель начальных классов, каким он должен быть? Время диктует качественное изменение содержания его деятельности. Учитель сегодня - это педагог, умеющий проектировать социально-культурную среду, способный осуществлять личностно-ориентированное обучение ребенка. В Борисовской с/ш создана целая система в этом отношении. О том и поведали коллегам со сцены.

"Воспитание детей - сложное занятие, самое запутанное из всех видов творчества. Воспитанию детей стоило бы относиться, как к самой важнейшей из всех земных профессий". Как не согласиться с этим изречением? Не подводят школу каменские ребята, выпускники школы, в которой осуществляется образование через воспитание. Здесь не дают готового, а учат учиться. Ярко и эмоционально поведали нам о том учителя. А уж премьера собственной песни "Профессия моя", думаю, отозвалась в сердцах каждой строкой, каждым звуком своим.

В содружестве с психоло-

гом-видеологическим центром работает Крапивинская с/ш над созданием модели "Школа здоровья". Так родился союз души, науки и здоровья. На основе диагностики, проведенной специалистами центра, анализа результатов и организована коррекционная работа с детьми и подростками. А раскрывали содержание ее педагоги и психологи, "перелистывая" четыре страницы "Устного журнала".

На пути к обновлению Зеленогорская школа. Сказку о лице и пели, и рассказывали зеленогорские педагоги, причем делали это очень задорно и увлекательно. А чтобы не заучились наши лицеисты до потери пульса, чтобы не погрязли в пучине книжных томов, научных изысканий есть в п. Зеленогорском замечательный клуб физической культуры. Двери его открыты для всех желающих. Есть упражнение в игре, лыжных гонках, силовом троеборье, самбо и боксе, есть радость спортивных побед. Сильные, ловкие, статные воспитанники ДЮСШ убеждали нас в том, что спорт - это замечательно, это - здорово!

Учиться никогда не поздно. Да если для того созданы условия, как в нашем районе: с 1999 г открыто заочное отделение НГПИ на базе района, функционируют два факультета. Понята благодарность студентов - заочников,

высказанная администрацией района, управлению образования за возможность получить высшее образование, не покидая пределы района...

ОБРАЩАЯСЬ к молодым специалистам заслуженный учитель РФ, директор Зеленогорской с/ш А.Д. Сидантьева очень сердечно приветствовала молодых коллег в связи со вступлением в большую учительскую семью района: "Пусть вас окружат теплотой и вниманием. Помогут, подскажут, похвалят". И кто знает, может быть пройдет год - другой и сегодняшних выпускников вузов, колледжей похвалят не только в коллективе школы, но и на главном педсовете года. Тем более, что пример есть брать с кого. Достойны его уважаемые ветераны педагогического труда, приглашенные на конференцию. Достойны премии И.И. Свиридова, Н.В. Тырлова, И.В. Астахова, Л.П. Бабенко, Т.Е. Помазкина, Н.Н. Макуха, Н.Г. Минина, награжденные за заслуги в области образования нагрудным значком "Почетный работник общего образования Российской Федерации", А.Д. Сидантьева, Н.Б. Авилова, А.В. Киселев, Е.П. Камбалина, Г.А. Курносенко, О.Ю. Миронова, В.М. Пьянова, Н.Н. Черданцева, награжденные почетными грамотами департамента образования, З.А. Карташова, В.С. Никифорова, Н.Н. Антух, С.Д. Заворин, Л.Ю. Карелина, Е.А. Ненашева, К.В. Петрова, О.Н. Шардакова и еще целая группа учителей, удостоенная признания управлением образования. Отмечено тесное сотрудничество со школами глав сельских администраций Ю.А. Журавлева, А.В. Киприянова, Г.И. Олейниковой. Были и приятные сюрпризы: разрез Моховский подарил Тарадановской с/ш видеокамеру.

... И вновь сентябрь у школьного порога. В добрый путь!

В. БАЗАНОВА.

На снимках: спорт - это здоровьесказку о лице рассказывают и поют зеленогорские учителя.

Фото С. Худяковой.

ВОЗМОЖЕН ЛИ В ВАШЕМ ДОМЕ ПОЖАР?

За шесть месяцев 2001 года на территории Крапивинского района зарегистрировано 32 пожара с материальным ущербом 670595 руб. (аналогичный период 2000г. -34 пожара, ущерб - 383149 рублей).

Большая часть пожаров затронула жилой фонд района - 25 пожаров, из них 11 в п. Крапивинском.

Регулярные обследования жилого сектора, инженерно-инспекторским составом ОГПС №19 показывают, что в каждом втором доме не соблюдаются правила пожарной безопасности, а это значит, что пожаров в жилье нам и дальше не избежать.

Основными причинами возникновения пожаров являются:

- нарушение правил монтажа и эксплуатации электрооборудования;
- неисправное устройство и неисправность отопительных печей и дымоходов;
- неосторожное обращение с огнем.

Возможен ли в Вашем доме пожар?

Ответив на контрольные вопросы, разработанные Государственной противопожарной службой Кемеровской области и сделав разумные выводы, вы сможете уберечься от пожара! Читайте следующий номер "Тайдона" с контрольными вопросами.

О. КРАВЦОВ.

В целях установления единого порядка тушения пожаров на территории Крапивинского района, утвержден единый порядок задействования сил и средств на тушение пожаров и проведения связанных с ними первоочередных аварийно-спасательных работ.

По области устанавливается единая градация пожаров:

- пожар №1 – 1 отделение;
- пожар №2 – 2 отделения;
- пожар №3 – 3 отделения;
- пожар №4 – 4 отделения;
- пожар №5 – 5 отделений и так далее.

Задачи по организации тушения пожаров, а также выполнения связанных с ними первоочередных аварийно-спасательных работ в населенных пунктах, выполняют территориальные подразделения государственной противопожарной службы.

Тушение пожаров осуществляется на безвозмездной основе, исключительно в соответствии с порядком привлечения сил и средств для тушения пожаров.

Ниже приведенный план разработан руководством пожарной охраны, согласован с задействованными организациями и утвержден главой администрации Крапивинского района.



ПЛАН

Привлечения сил и средств для тушения пожаров в Крапивинском районе

№ п.п.	Наименование насе- ленных пунктов	Привлекаемые под- разделения для ту- шения пожара	Расстоя- ние до на- селенного пункта	№ телефона вызыва	Техника, привлекаемая для тушения пожара	Дополнитель- ные силы
1	2	3	4	5	6	7
1	п. Крапивинский	ПЧ – 1	0-10	01	АЦ-40 (131)	АЦ-40 (130)
		ПЧ – 2 Зеленогорский	15-25	01	АЦ-40 (130)	
		ДПД с-за "Крапивинский"	0-10	22-0-12	РЖУ	бульдозер, грейфер- ный погрузчик
		ПОЖКХ			водо-поливочная машина	автоподъемник, бульдозер
		ДРСУ			водо-поливочная машина	бульдозер,
	Лесхоз		22-1-43			АЦ-40 (66) 184
2	п. Зеленогорский	ПЧ – 2	10-3	01	АЦ-40 (130)	
		ПЧ – 1	15	01	АЦ-40 (131)	АЦ-40 (130)
		ДПД Мехотряд	0-3		бензовоз	коленчатый подъемник
		ДПД АТП	0-3		водовозка	бензовоз
3	п. Каменный	ПЧ – 1	6-15		АЦ-40 (131)	АЦ-40 (130)
		ДПД А.О. "Каменское"	6-10	39-3-18	молоковоз	РЖУ
		ДПД ф. 2 с. Поперечное	5-20		водовозка	бульдозер
4	с. Перехляй	ПЧ – 1	20-50	33	АЦ-40 (131)	АЦ-40 (130)
		Ленинка				
5	Бердюгино	ДПД А.О. "Мельковское"	5-40		молоковоз	РЖУ
		ДПД с-за "Борисовский"	5-30	30-3-18	молоковоз	бульдозер
6	Максимово	ПЧ – 1	30-40			
		ДПД н. х-ва "Селяне"			молоковоз	
7	Тараданово	ДПД кр. х-ва "Кузбасс"	5-20	30-3-18	молоковоз	РЖУ
		Долгополово				бульдозер
8	Каменка	ДПД с-за "Арсеновский"	5-40	30-3-18		
		Ключи			бензовоз	РЖУ
9	Арсеново	ДПД с-за "Арсеновский"	5-40			бульдозер
		Михайловка	10-40			
10	Сарапки	ДПД А.О. "Уньяга"		35-3-18	АЦ-30 (53)	
		Шевели	10-30	37-3-18	АЦ-40 (130)	молоковоз
11	Березовка	ДПД с-за "Шевелевский"	6-40	35-3-18		РЖУ
		ДПД кр. х-ва "Элита"	6-40	35-3-18	молоковоз	бульдозер
12	Красный Ключ	ПЧ – 1		34-3-18	АЦ-40 (131)	АЦ-40 (130)
		Барачата				
13	Скарютино	ДПД с-за "Барачатский"	0-10	36-3-18	молоковоз	РЖУ
		Кабаново	6-20	36-3-63		
14	Н. Барачаты	ДПД с-за "Барачатский"	5-20	36-3-18	молоковоз	РЖУ
		ДПД А.О. "Красный Ключ"	5-15		молоковоз	бульдозер
15	Салтымаково	ДПД А.О. "Уньяга"	20		АЦ-30 (52)	
		ДПД с-за "Арсеновский"	50	01	АЦ-40 (131)	АЦ-40 (130)
			20		молоковоз	бульдозер



ЭКРАН СЕНТЯБРЯ

В новом учебном году всех ребят ждем на наших киноустановках. Для вас будут демонстрироваться фильмы.

Обезьяны проделки. Ловкая, пронырливая обезьянка по имени Роджер по научению хозяина - жулика залезает в квартиры и крадет драгоценности и деньги. Малышка Ева приучила проказницу и внушила ей, что красть плохо. Когда бывший хозяин с парочкой головорезов вновь завладел Роджером, тот наотрез отказался ему подчиняться. При помощи полицейских исправившийся ворюга водворился в семью Евы.

Клад рыцаря Милоты. В 17 веке рыцарь - разбойник Милота был предан суду и только теперь, в наши времена, клад рыцаря снова возник в воображении людей.

Братья-подростки - Томаш и Индра приезжают к

деду на каникулы, который служит смотрителем в замке Темиц. Он уже не раз объяснял внукам, что клад Милоты - просто легенда. Но непоседливые внуки, конечно же, не собираются слушать старика.

А также вас ждет встреча с полюбившимися героями из мультфильма "Ну погоди".

Бабник. В гл. роли А. Ширвинд, М. Державин, И. Муравьев, Л. Попищук, А. Панкратов-Черный.

' Аркадий Андреевич, истинный любитель женщин, попадает в щекотливое положение. К нему приезжает из другого города на учебу сын. Естественно, это обстоятельство решительно разрушает устоявшийся за многие годы образ жизни Аркадия, привыкшего к ежедневным интимным встречам. Теперь ему приходится мотаться по чужим квартирам, из-за чего он постоянно попадает в комические ситуации.

"Авария" - дочь мента. Этот фильм по своему сюжету может занять место поблизости от "Трагедия

бога". Этот фильм знаменует собой начало нового этапа в жизни Аркадия, привыкшего к ежедневным интимным встречам. Теперь ему приходится мотаться по чужим квартирам, из-за чего он постоянно попадает в комические ситуации.

"Авария" - дочь мента.

Этот фильм по своему сюжету может занять место поблизости от "Трагедия

в стиле рок" или "Маленькая Вера".

В свои 38 лет Николаев дослужился до старшего лейтенанта ГАИ. Жизнь катилась по накатанной колее. Но ровно до тех пор, пока незаметно подросшая дочь Валерка не оказалась среди тех, с кем ему приходилось порой сталкиваться по долгу службы.

Пропавший без вести.

Заслуга фильма прежде всего в том, что всей системой выразительных средств он наглядно показал: ни один человек не может в современном мире оставаться вне политики, если в нем жива совесть. Рано или поздно, но выбор позиции должен быть сделан.

Верю в любовь. Все прекрасно в доме Лукониных. Но однажды мы узнаем, что Алексей и Костя - приемные дети. Сергей Ильич и Варвара Андреевна спасли братьев во время войны и вырастили, как своих сыновей, будучи уверены, что их родная мать погибла.

Сават. Этот фильм зна-

комит с саватом, малоизвестной разновидностью бокса, и зрители, возможно, не без удивления узнают, что "драка ногами" и некоторые другие приемы, все время считавшиеся компонентами кикбоксинга и иных противоборств, которые мы называем "восточными", были знакомы во Франции еще в 60-е годы прошлого века.

Отчим - 2. Это история о психически больном человеке, который внешне ничем не отличается от нормальных людей и выглядит обаятельный и симпатичным. Он мечтает об идеальной семье. Меняя имена, он женится на женщинах, любящих его, но если его что-то не устраивает, то он их просто - на просто убивает. Попав в психиатрическую больницу, он бежит из нее, "ликвидировав" город, знакомится с Керол, живущей с маленьким сыном и представляется ей как врач - психиатр...

Н. ПРОКУДИНА,
методист
отдела культуры.

ROCK-N-ROLL ЖИВ?



Фото С. Худяковой

В п. Зеленогорском прошел День физкультурника. Естественно, что весь день был посвящен спорту. Особого интереса со стороны молодежи к происходящему не наблюдалось.

Вечером был организован концерт памяти В. Цоя. Выступали две группы «Депо» и «Адаптация». Я был только на выступлении «Депо» и хотелось бы заметить, что выступила группа неплохо. Народ, который пришел к зданию администрации, на происходящее реагировал адекватно, люди слушали, апплодировали, некоторые танцевали. Особой популярностью пользовались заводные рок-концерты из репертуара группы «Чай-Ф». Мне больше всего понравились каверверсии на песни «Нирваны» и «Шокинг Блю».

Несмотря на возраст, ребят воспринимают всерьез. Песен своих у них мало, но это и понятно, нужно чтобы публика к ним привыкла, что-то новое обычно воспринимается тяжело. Даже Цой начинал с того, что играл песни известных зарубежных рок-групп на квартирных концертах, которые организовывались близкими друзьями.

Я бы был рад, если бы у группы «Депо» стало больше своих песен, пусть это будет любительством, но это будет интересно, в первую очередь им. Потому что рок-музыка как у нас, так и за рубежом являлась средством выражения и средством борьбы против сътого и равнодушного большинства. Хотелось бы пожелать ребятам обрести свое лицо и максимально выразить себя в музыке и в текстах.

Денис Комаров.

Рассказ
Ольга
ПЕТРОВА

В **обители нерожденных**

шагу. Откуда-то пробивался красноватый свет, еле освещавший ее путь.

Через некоторое время Елена ощутила отвратительный, неописуемый смрад и

от каких кровь стынет в жилах. Достигая своего предела, муки заканчивались тем, что у некоторых начинались какие-то подобия родов, и рожали они не детей, а огромные камни. Все это длилось, длилось... И еще Елена увидела, каких-то ужасных, омерзительных существ, которые прыгали по головам женщин, выныривающих из кровавого озера. Они передразнивали крики женщин, злобно хохотали и присасывали на их головах. Вдруг один поднял свое лохматое рыло, и его взгляд встретился со взглядом Елены. Ей показалось, что мозг ее раскололся от удара - такой ненавистью пахнуло на нее.

"А-а, попалась! - завизжал бес, - а ну-ка, прыгай сюда!" Елена оцепенела от ужаса. Ей казалось, что бездна уже разверзается, и она скользит, не в силах задержать своего падения. Крик ужаса и тоски вырвался из ее горлани, но тут в ее сознании молнией свернула спасительная мысль, и она взмолилась тому, кто однажды уже помог ей. И тотчас же что-то оттолкнуло ее от обрыва.

Не помня себя, бежала она по узкому коридору, падая и карабкаясь вверх, к выходу, к свету, а вслед неслись адский хохот и вопли страдальц. Казалось, ей никогда уже не выбраться отсюда. И тогда она снова взмолилась, уже ясно сознавая, кого молит о спасении: "Боже, Боже, помоги мне, молю тебя, спаси меня, смилийся!". И почувствовала, что уже не карабкается, а словно бы летит вверх, к выходу.

(Окончание следует).
"Православная газета".

Dорогого мужа, отца, сына Василия Александровича поздравляем с юбилеем! Годы - не всегда лихое бремя, жизнь-плутовка тем и хороша, над душой не властно даже время, если настоящая душа. Пусть юбилей несет одно лишь счастье, ни капли грусти, ни одной слезы, душевного богатства и здоровья, желаем мы от всей души.

Жена, сыновья, теща.

Дорогих наших родителей Олега Ивановича и Елену Владимировну Букачиных поздравляем с фарфоровой свадьбой! Юбилей бывает не часто, юбилей - словно в небе звезда. Мы хотим пожелать только счастья, счастья долгого и навсегда. Улыбнитесь веселей - это ваш юбилей. Мы целуем вас, обнимаем, много радостных дней и спокойных ночей, долгой жизни, здоровья желаем.

Любящие вас дети.

Дорогую, любимую Чину Васильевну Лачкину поздравляем с юбилеем! Мамочка любимая, родная, сокровище наше бесценное, нет ничего на свете нам дороже, чем сердце драгоценное твое. Пусть эта замечательная дата в душе оставит добрый след. Желаем мы всего, чем жизнь богата: здоровья, счастья, долгих лет.

Оля, Юра, Андрей и Никита.

Просим прощения у телеграфистки Шериной Татьяны Ивановны за причиненный ей моральный ущерб.

Л. Кобер, Л. Горелько.

Номер подписан в печать 04.09.2001г.

Тираж 2313 экз.

Заказ № 3044.

"ТАЙДОН"

Крапивинская районная газета.

УЧРЕДИТЕЛИ: редакция газеты, администрация Крапивинского района.

Редактор
И.В. МОШНЕНКО.

ПИШИТЕ: 652440, п. Крапивинский, ул. Юбилейная, 2, редакция.

ЗВОНИТЕ: редактору 2-21-16, со-трудникам 2-21-16, размещение рекламы и объявлений 2-21-02.

(За содержание и точность объявле-ний отвечают рекламодатели).

Мнения, высказанные авторами, не обязательно совпадают с точкой зрения редакции.

Газета зарегистрирована Омской государственной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации при Мининформпечати РФ 23 декабря 1993г. Регистрационное свидетельство №1.

Газета отпечатана Ленинск-Кузнецким полиграфоф-бединением издательско-полиграфического концерна "Кузбассполиграфиздат". Адрес: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17. Директора 3-46-45.

Печать офсетная. Снимки изготавливаются в редакции.